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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişilc listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
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EK:
-Liste (6 Adet, 8 Sayfa)
-Cevap Yazısı (107 Adet, 175 Sayfa)
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istanbul MİLLETVEKİLİ
SAYIN AY. MAHMUT TANAL'IN

TBMM 7/72660 SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

DAİR SORULARI VE CEVAPLARI
SORULAR:

Van İli Muradiye İlçesinde ikamet eden yurttaşlarımızdan tarafımıza söz konusu ilçeye bağlı köy
statüsünden mahalle statüsüne alman idari birimlere belediyeye ait toplu taşıma araçları ile ulaşımın
olmadığı, bahsi geçen Muradiye ilçesinden Van İl merkezine ulaşımda ise birçok sorun olduğu, sefer
sayılarının az olduğuna ilişkin şikayetler iletilmiştir. Bu bağlamda; sorularımm yamtlanması
gerekmektedir.
1) Van İl merkezi ile Muradiye İlçesi arasında hizmet veren belediyenin toplu taşıma aracı ile bu
günde yapılan sefer sayısı kaçtır? Muradiye ilçesinden Van İl merkezine ne kadar sıklıkla belediye
otobüsü seferi düzenlenmektedir?
2) Muradiye İlçesi ile söz konusu ilçeye bağlı köy statüsünden mahalle statüsüne alman idari birimler
arasında ulaşım için belediye toplu taşıma aracı bulunmadığı iddiası doğru mudur? Şayet doğru ise
gerekçesi nedir? Bakanlığımz tarafından bu konuda bir çalışma yapılması planlanmakta mıdır?
Planlanmakta ise nasıl bir çalışma yapılacaktır? Çalışmalara ne zaman başlanacaktır?
3) Bakanlığmıza, Muradiye İlçesinde ikamet eden yurttaşlarımız tarafından Van İl merkezine ulaşımı
sağlayan belediye otobüslerinin günlük sefer sayısının azlığı, Muradiye ilçesine bağlı köy statüsünden
mahalle statüsüne alman idari birimlere ulaşımın bulunmadığına ilişkin bir şikâyet iletilmiş midir?
İletilmişse söz konusu şikayetler neticesinde ne tür işlemler tesis edilmiştir?
4) Bakanhgımzca Muradiye İlçesinden Van İl merkezine ulaşımı sağlayan belediye toplu taşıma
araçlarımn günlük sefer sayılarımn artırılmasına ilişkin bir çalışma yapılacak mıdır? Yapılacaksa ne
zaman yapılacaktır? Şayet yapılmayacaksa Muradiye İlçesi saldnlerinin ulaşım konusunda yaşamış
oldukları mağduriyetler nasıl giderilecektir?

CEVAP:

Yukarıda yer alan hususlara dair, Van Büyükşehir Belediye Başkanlığınca;

Van İl merkezi ile Muradiye İlçesi arasında; Van Büyükşehir Belediyesine ait toplu taşıma otobüsleri
ile karşılıklı üç sefer yapıldığı, Muradiye ilçesinden Van İl merkezine sefer saatlerinin sırasıyla 08.30,
13.00 ve 17.30 olarak düzenlendiği,

Büyükşehir Belediyesine ait toplu taşıma araçları ile belediyenin yetki verdiği "V" plakalı minibüslerle
ilçeye ulaşım hizmeti verildiği, ilçeye bağlı mahallelerden ilçeye gelecek olan vatandaşlar için ilgili
mahalle muhtarımn belediyeye müracaat etmesi durumunda, yolcuların mahalle ile ilçe merkezi
arasında ulaşımını sağlamak üzere; özel toplu taşıma araçlarına geçici güzergâh belgesi verildiği.

Toplu taşıma otobüs filosunun araç artırım çalışmalarının devam ettiği ve araç artırımı sonucunda tüm
güzergâhlar için değerlendirme yapılacağı, araç artırım çalışmalarının ihale aşamasında olduğu ve
çalışmaların halen devam ettiği.

Belirtilmiştir.


